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Кандидат экономических наук, специальность «Мировая экономика». Доцент кафедры международных экономических отношений экономического факультета Российского университета дружбы народов.
Читает лекционные курсы: «Мировая экономика», «Международные экономические отношения», «Организация внешнеэкономической деятельности» и «Международные финансы».
Разработала авторские курсы: «Международные платежные системы и инструменты», «Анализ мировых финансовых рынков», «Международная бизнес-среда», «Исламские финансы» и «Мировой рынок образовательных услуг».
Руководит научно-исследовательской работой студентов, директор Центра Арабских Исследований РУДН

Организатор проектов: Международная конференция «Страны с развивающимися рынками: успехи, риски и вывозы инновационного развития»; Международный тренинг «Qatar: the Success Story and Prospects»; Международный тренинг в Королевстве Бахрейн «Global Economy and PR: the Case of Bahrain»; Международный тренинг «The United Arab Emirates in the Global and Regional Economy»; Международный тренинг «Особенности ведения бизнеса в Болгарии и его PR-продвижение»; Дебаты «Потрясения в Арабском мире»; Международный конкурс и пресс-конференция «Ливия в современном мире: реальность и перспективы»; Международный конкурс студентов, аспирантов и молодых ученых.
Участвовала в научно-исследовательских проектах: «Арабский мир – тенденции развития и глобализационные вызовы; «Выявление особенностей развития стран Арабского Востока в условиях глобализации»; «Исследование образовательных рынков зарубежных стран»; «Разработка системы первоочередных мероприятий по развитию экспорта образовательных услуг на территории СНГ (в том числе в Узбекистане, Молдове, на Украине), включая методическое обеспечение создания и функционирования зарубежных филиалов российских образовательных учреждений», «Миграция иностранных студентов в Россию: эффекты для страны»; «Научно-методическое обеспечение создания представительств российских университетов за рубежом».
Имеет более 80 публикаций, в т.ч. на английском и арабском языках

К сфере научных интересов относится: Мировой рынок образовательных услуг, международные финансовые рынки, исламские финансы, арабские страны в мировой экономике.
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