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Холина В.Н. окончила с отличием  в 1986 г. факультет экономики и права Университета дружбы народов им. Патриса Лумумбы по специальности «экономика и планирование национального хозяйства»; в 1990 г. защитила кандидатскую диссертацию по теме  «Экономико-географический анализ эволюции типов сельского хозяйства Кении» на  кафедре социально-экономической географии зарубежных стран географического факультета МГУ им М.В. Ломоносова.

С 1989 г. работает на экономическом факультете Российского университета дружбы народов, кандидат географических наук, с 1996 г. – зав. кафедрой региональной экономики и географии. Читает курсы «Экономическая география» и спецкурс «Геоинформационнные системы» для студентов экономического факультета РУДН и Института Мировой экономики и бизнеса, «Политическая карта Европы» для бакалавров специальности «Международное право» и магистров специализации «Европейское право». Под научным руководством В.Н. Холиной подготовлены и защищены 8 кандидатских диссертаций. 

Член Международной комиссии по типологии сельского хозяйства при Международном географическом союзе (1990-1995), член секции экономической и социальной географии Научно-методического Совета по высшему географическому образованию УМО университетов России (с 2001 г.). Участник образовательных и научно-исследовательских проектов по проблемам развития образования и мировой экономики: Российско-американский проект инновационных подходов к географическому образованию (АRGUS – Activities and Readings in the Geography of the United States: An Innovate Approach to the Secondary School Geography Teaching, 1993-1995), Грант Института "Открытое общество" (Фонд Сороса) за учебник "География человеческой деятельности: экономика, культура, политика" (1992-1993); Проект Национального фонда подготовки кадров (НФПК) и Всемирного банка «Совершенствование системы экономического образования в Российском университете дружбы народов» (2002-2004); конкурс НФПК «Информатизация системы образования» на разработку инновационного комплекса «Общественная география современного мира» (2005-2008), руководитель проекта НФПК по разработке электронного учебника для дистанционного образования Интернет-школа Просвещение.ru «Профильная география. 11 класс», 2008 (http://www.internet-school.ru/ (2007-2008).

Награждена грамотами и медалями Министерства образования и науки как руководитель научных работ 5 студентов – победителей Всероссийского открытого конкурса студенческих работ в 1998-2008 гг.

Проходила стажировки в Институте развивающихся стран Варшавского университета (Польша, 1987), в Йельском университете (США, 1997), в Центрально-Европейском университете (Венгрия, 2000), Университете Северного Кентукки (США, 2002); выступала с публичными лекциями в университетах РФ и зарубежных странах. Постоянный докладчик на семинарах для учителей по проблемам профильного географического образования. 

В.Н.Холина – автор 140 научных и методических публикаций, в т.ч. учебников для школы и вузов: «География человеческой деятельности: экономика, культура, политика» (1995-2002), учебных пособий «Население и мировое хозяйство» (1998, в соавторстве), «Политическая карта мира» (1998, 2004, в соавторстве), учебного пособия «Социально-экономическая география мира» (издания 2006-2009, в соавторстве), учебника для вузов «Экономика природопользования» (медаль Всероссийской книжной выставки-ярмарки 2006 г. в номинации «300 лучших учебников года», 2005, в соавторстве), учебно-методического комплекса «География. Профильный уровень. 10-11» (2008-2012). Научные интересы связаны с изучением регионального неравенства, территориальной структуры агробизнеса, проблемами географического образования. 
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