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Новик А.Н. окончил в 1999 г. географический факультет Московского педагогического государственного университета (МПГУ) по специальности «география с дополнительной специальностью биология». В 2005 г. защитил кандидатскую диссертацию по теме: «География этносов зарубежной Европы: изменения после Второй мировой войны» (научный руководитель – д.г.н. проф. Раковский С.Н.) на кафедре экономической и социальной географии географического факультета МПГУ.

В 1999-2002 гг. работал учителем географии и биологии средней школы №182 города Москвы. В 2002-2010 гг. – учителем географии средней школы №1 города Московский Ленинского района Московской области, в 2006-2012 гг. – старшим преподавателем, а с 2012 г. – доцентом кафедры региональной экономики и географии экономического факультета Российского университета дружбы народов (РУДН). Ведёт семинарские занятия по курсу «Экономическая география» и спецкурс «Зарубежное страноведение» у студентов экономического факультета и Института мировой экономики и бизнеса, спецкурсы «Политическая карта мира» и «Политическая география» на факультете гуманитарных и социальных наук. Руководит курсовыми и дипломными работами.

Является членом Русского географического общества (с 2000 г.) и членом учёного совета экономического факультета РУДН (с 2012 г).

Новик А.Н. – автор более 30 научных и научно-методических статей и публикаций, в том числе по методике преподавания географии в школе, многие из которых опубликованы в газете «География». Является соавтором электронного учебника Интернет-школы Просвещение.ru «Профильная география 11», 2008 (http://www.internet-school.ru/) и методических разработок для студентов РУДН.

Основное направление научных интересов – социальная, экономическая и политическая география Сербии и её регионов, проблема Косово.

Новик А.Н. является победителем конкурса лучших учителей Российской Федерации 2006 г. в рамках Приоритетного национального проекта «Образование», имеет более 10 почётных грамот и благодарностей от Министерства образования РФ, Департамента образования Правительства Москвы и Управления образования администрации Ленинского района Московской области за успешную педагогическую деятельность.

E-mail: a.n.novik@mail.ru
