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Умерова И.А. окончила с отличием в 2006 г. магистратуру экономического факультета  Российского университета дружбы народов по специальности «Экономика» (направление «Международная  экономика»), магистерская диссертация была признана лучшей на экономическом факультете за 2005-2006 учебный год. Победитель национальной стипендиальной программы MINERVA Министерства образования Словацкой Республики для поддержки обмена студентов, докторантов, преподавателей вузов и научных работников в рамках проекта «Стратегии конкурентоспособности Словакии до 2010 года: Национальной Лиссабонской стратегии»

В 2009 г. защитила кандидатскую диссертацию по теме  «Экономические связи между странами-членами ЕС как фактор регионального единства и развития» на кафедре региональной экономики и географии экономического факультета РУДН  по специальности «Мировая экономика».

С 2003 г. работает на экономическом факультете Российского университета дружбы народов, с 2012 г. – доцент кафедры региональной экономики и географии. Проводит семинарские занятия по курсу «Экономическая география», «Региональная экономика», «Страноведение (Европа)» и руководит курсовыми и дипломными работами.

Проходила стажировку в 2006 г. в  Университете г. Ниш (Сербия), в 2008 г. – в Экономическом университете г. Братиславы (Словакия) на факультете национальной экономики, а в 2012- в Карловом Университете (г. Прага).
Умерова И.А. – автор 19 статей по проблемам экономической интеграции в ЕС: «Регионализм в условиях глобализации: факторы конкурентоспособности стран Центрально-Восточной Европы» (2009 г.); «Последствия расширения ЕС на восток для РФ» (2005 г.); «Тенденции развития взаимной торговли стран-членов ЕС в контексте расширения союза» (2007 г.); «Экономические связи между станами-членами ЕС как фактор региональной интеграции» (2007 г.).
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