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Миронова М.Н. в 1981 г. окончила географический факультет МГУ им. М.В. Ломоносова по специальности "экономическая география" работала в научной лаборатории факультета до 1984 г. В 1990 г. защитила кандидатскую диссертацию по теме «Территориальная организация местной промышленности Московской области» на кафедре экономической и социальной географии СССР в МГУ им. М.В. Ломоносова. 

Преподает в ВУЗах с 1984 г.: в  1984-91 гг. на подготовительном факультете для иностранных граждан МГУ им. М.В. Ломоносова, в 1991-99 гг. на кафедре экономической географии Московского Государственного Открытого Педагогического Университета, в 1999-2003 гг. – зав. кафедрой экономической географии и социальной экологии Московского Городского Педагогического Университета. В 2003-2005 гг. являлась начальником сводного аналитического отдела региональной экономики Министерства экономического развития и торговли РФ. 
В 1999-2004 гг. – член Экспертного Совета при Минобразования России. 
С 2003 г. работает доцентом на  кафедры региональной экономики и географии экономического факультета РУДН. За время работы в РУДН - ведущий преподаватель 5 дисциплин для студентов и магистров экономического факультета  («Региональная экономика и управление; «Экономика природопользования»; «Экономика и финансы российских регионов»; спецкурс «Предпринимательский климат регионов России»;  «Экономическая география» 1 курс, вечернего и заочного отделений), а также 3 дисциплин других факультетов РУДН («Экономика региона, 3 курс ф-т гум-соц наук; «Общественная география», подготовительный  ф-т; «Проблемы отраслевого и регионального развития», инженерный факультет).  
Руководит   курсовыми  и  дипломными  работами бакалавров и магистров факультета. Результаты научно-исследовательской деятельности ее студентов неоднократно были отмечены как лучшие работы.  Мироновой М.Н. были подготовлены также доклады студентов на международных научных конференциях и круглых столах в РУДН, Финансовом университете при Правительстве Российской Федерации, Высшей школы Экономики и Менеджмента  в г. Братислава (Словакия), а также публикации в сборниках по материалам конференций, журналах ВАК и зарубежных журналах
 Руководила клубом «Региональная экономика» в 2008-2010 гг., программой ДПО РУДН по повышению квалификации иностранных выпускников российских ВУЗОВ (2012-2013 уч.г.).

Принимает активное участие в научных конференциях международного и российского уровня, методсеминарах  РУДН и др. ВУЗов  в рамках своих научных интересов.  Занимается научно-исследовательской деятельностью в рамках работ по грантам - инициативные НИР: «НИР «Разработка концепции Программы социально-экономического развития Карачаево-Черкесской Республики на 2009-2015 гг.» (2007-2008 гг.); «Изменения в пространственной организации промышленности мира» (2008-2009 гг.); «Разработка институциональных основ управления региональными программами социально-экономического развития на основе федеральных стратегических ориентиров до 2020 г. с учетом антикризисных мер» (2009-2010 гг.). 
В 2004 гг. обучалась на курсах обучения «Методы государственного участия в формировании политики регионального развития» по Программе Тасис в РФ, в 2005 г. в Университете Пенсильвании (University of Pennsylvania, USA) участвовала в тренинге по региональному макроэкономическому прогнозированию (Программа «Global Insight»). В 2008 г. проходила стажировку  «Информационные технологии в учебном процессе», в 2009 г. обучалась по программе ДПО «Экономически успешная реализация программ дополнительного профессионального образования в условиях финансового кризиса: опыт, методики и перспективы в Российском университете дружбы народов, в 2012 г.  – по специальной программе изучения английского языка. 

М.Н.Миронова – автор более 110 публикаций, из них более 50 - научных статей в монографиях, российских и зарубежных журналах, в около 20 - в журналах ВАК, более 30 - учебно-методического характера (программы, учебные пособия - практикумы, методические разработки по читаемым курсам). Сфера научных интересов: региональная экономика и региональная политика, проблемы регионального неравенства, отраслевые и региональные особенности развития промышленности и малого предпринимательства РФ, экономическая и социальная география мира и России, экономика природопользования и вопросов высшего образования.  Она автор научных и учебно-методических публикаций, в том числе научных статей по проблемам регионального развития экономики России и географического образования, учебных программ и пособий для вузов: «Практикум по экономической и социальной географии России и стран нового зарубежья» (1998), «Общественная география России» (2003, в соавторстве), Семинары по курсу «Экономика региона» (2007), «Зарубежная Азия. Австралия и Океания» (2007, в соавторстве), «Практикум по курсу Региональная экономика и управление» (2008 и  2011 гг.), «Экономика природопользования: семинары по курсу» (2008 и 2010 гг., в соавторстве),  «Экономическая, социальная и политическая география: практикум по курсу» (2008 и 2012 гг.). 
Награждена Почетной грамотой  Министерства образования и науки Российской Федерации «За большой вклад в дело подготовки высокопрофессиональных специалистов, организацию учебного процесса и многолетний плодотворный труд», 2012 г.  
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